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ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2022 

DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

DO CURSO DE SAÚDE COLETIVA DA 

FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 

SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 

AVENIDA DOS IPÊS, S/N – BAIRRO 

CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

 

Aos doze dias do mês de setembro, às oito horas e trinta minutos, em ambiente virtual (Sala do 

Google Meet), reuniu-se sob a direção da Faculdade de Saúde Coletiva, professora Dra. 

Emanuelle Helena Santos Cossolosso, o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde 

Coletiva, com a presença da professora Dra. Samantha Hasegawa Farias, professora Dra. Ana 

Claudeise Silva do Nascimento, professora Dra. Aline Aparecida de Oliveira Campos, 

professora Dra. Nadya Helena Alves dos Santos. Participaram, como convidados, os professores 

Dra. Leticia Dias Lima Jedlicka, Dra. Priscila da Silva Castro, Dr. Luann Wendel Pereira de 

Sena e Dr. Cesar Augusto Paro. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A 

Presidenta iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do quórum. 2. 

LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES. A 

professora Emanuelle Cossolosso informou a disponibilidade da professora Aline Cavalcante 

para a tutoria de estágios na área de educação em saúde, de preferência, para um grupo de 

alunos; e nas orientações de TCC para o próximo semestre. 4. PROPOSIÇÃO. Não houve. 5. 

ORDEM DO DIA: 5.1. Planejamento acadêmico da Fasc para 2022.4. A professora Aline 

Campos apresentou uma planilha com o resultado de uma buscativa referente a todos os alunos 

desde 2014 que estão em débito com alguma disciplina. Informou que para a turma de 2020 

deverá ser ofertado a disciplina Seminários Integrados II. Contudo, após conferência verificou-

se que a turma 2020 cursou Seminários II quando foi ofertado para a turma 2019, não estando, 

portanto, nenhuma disciplina pendente. Para a turma 2021 não há pendencias de disciplinas para 

serem cursadas, portanto, para esse próximo semestre devem ser ofertadas aquelas previstas no 

PPC e mais uma optativa. Para a turma de 2022 também deve seguir o quadro regular de 

disciplinas do PPC. Após essa primeira conferência foi feito o exercício de identificação por 

discente, ano de ingresso e a quantidade de disciplinas em dependência, o resultado foi: em 

2014 um discente está com uma disciplina pendente; em 2016 dois discentes com pendencias 

em três disciplinas diferentes; em 2017 três discentes com pendencias em três disciplinas 

diferentes; em 2018 oito discentes com pendencias em 30 disciplinas diferentes; em 2019 sete 

discentes com pendencias em 39 disciplinas diferentes; em 2020 quatro discentes com 

pendencias em 28 disciplinas diferentes; em 2021 dois discentes com três disciplinas diferentes. 

Em seguida iniciamos o planejamento das disciplinas que serão ofertadas no próximo semestre 

e a composição dos professores no quadro de oferta conforme apresentado no arquivo 

PLANEJAMENTO FASC 2022.4.docx - Documentos Google. Encerrada esta etapa de 

planejamento a professora Emanuelle Cossolosso agradeceu a presença dos convidados e o 

grupo que compõem do NDE iniciou um segundo momento da reunião, destinado a dar 

https://docs.google.com/document/d/1hFLgzR4BCbk1gC5b37vyFP1BB0iDbxWM/edit
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continuidade da revisão do PPC a partir do arquivo “Relatório de análise do Projeto Pedagógico 

do Curso (PPC) de Saúde Coletiva (bacharelado) – IESB/FASC” conforme estabelecido na 

reunião anterior. 6. O QUE OCORRER. Não houve. 7. ENCAMINHAMENTOS. Não 

houve. 8. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a profa. Drª Emanuelle Helena Santos 

Cossolosso, agradeceu a participação e a atenção de todos e às dez horas e trinta minutos deu 

por encerrada a décima sétima (17ª) Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do 

Curso de Saúde Coletiva da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte dois. Eu, professora 

Ana Claudeise Silva do Nascimento, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais 

membros presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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